

Общая характеристика школы

Школа является победителем ПНПО «Образование», в республиканском конкурсе «Лучшие школы Татарстана».

Школа укомплектована кадрами на 100% (92 педагогов). Имеют высшую квалификационную категорию 22 учителя, первую квалификационную категорию 53 учителя. В школе работают четыре молодых специалиста.

Занятость учащихся во внеурочное время составляет 100%.

В школе работает 2 педагога-психолога, направлениями деятельности которых являются:- работа со школьниками, попавшими в трудную жизненную ситуацию;-профилактическая работа по предупреждению асоциального поведения учащихся;-работа со школьниками, имеющими особые образовательные потребности;-привлечение специальных служб для оказания помощи нуждающимся школьникам и их семьям.

Педагоги школы являются победителями конкурсов и грантов:· 14 педагогов являются победителями гранта «Наш лучший учитель»;

· 1 педагог «Наш новый учитель»;· 1 педагог лауреат ПНПО;· 1 педагог «Учитель в погонах»;· 1 педагог «Наш лучший учитель ИКТ»;

· 1 педагог «Понимающий учитель»;· 1 педагог «Человек - золотое сердце»;· 1 педагог «Учитель-мастер»;· 3 педагога в Республиканской научно-практической конференции «Яхин укулары»;· 3 педагога призеры конкурса профессионального мастерства «Учитель года»;

· 2 педагога призеры конкурса профессионального мастерства «Классный руководитель года».

Педагогический коллектив школы проводит свою работу в соответствии с ФЗ «Об образовании в РФ», системой действующих стандартов в области обеспечения жизнедеятельности обучающихся.

Школа реализует технологический и естественно - научный профиль.

Фонд библиотеки укомплектован научно-популярной, справочной, методической, художественной литературой, учебниками и периодическими изданиями.

Является победителем муниципального конкурса «Лучшая организация питания», «Здоровое питание», «Лучшая территория по благоустройству и озеленению», «Лучшее муниципальное учреждение г. Набережные Челны по оптимизации бюджетных расходов».

Гордостью школы являются два музея: этнокультурный музей «Мирас», патриотический музей «Музей славы».

Территория школы

Здание школы типовое, четырехэтажное, построенное в 1993 году. Образовательное учреждение находится на территории, на которой расположены цветники, теплица, пришкольный участок для проведения опытнической работы, хозяйственная зона, спортивные площадки.